



**Уважаемые учителя, студенты и учащиеся, родители,
ветераны педагогического труда!**

Президиум обкома профсоюза работников народного образования и науки поздравляет Вас с Новым учебным 2012-2013 учебным годом !

1 сентября, в День Знаний, распахивают свои двери все образовательные учреждения области, чтобы гостеприимно встретить дошколят, учащихся и студентов.

Впервые переступят порог ДОУ и школ молодые специалисты, педагоги и воспитатели – выпускники высших и средних профессиональных учреждений.

А в Белгородском, Борисовском, Грайворонском и Ракитянском районах откроются новые школы.

В настоящее время серьезные процессы проходят в образовании. Это реализация национальных инициатив, введение федерального государственного стандарта начального общего образования, большим изменениям подвержен процесс аттестации педагогических кадров, повышение квалификации и мн.др.

Поэтому Вы будете стремиться к профессиональному росту, освоению новых технологий и средств обучения. А для этого необходимо иметь крепкое здоровье, достойную заработную плату, уважение родителей и детей!

Желаем Вам, уважаемые коллеги, студенты и учащиеся, успехов в учебе и труде, уверенности в завтрашнем дне, новых творческих успехов и открытий на благо нашей прекрасной Белгородчины.

**По поручению
Президиума обкома
профсоюза
Председатель Л.Томилка**

